

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУХС ЭВЕТТ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 28 АПРЕЛЬ,
ХУЫМГÆНÆНЫ МÆЙ,
САБАТ

28 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА,
СУББОТА

№ 44
(10650)

www.gazetaruchs.ru

ВЗГЛЯД

ПЕРВОМАЙ СИМВОЛИЗИРУЕТ ВЕСНУ И ВЕРУ В ЖИЗНЬ

Вот и пришел к нам снова Первомай. Яркий, цветущий, ликующий, звонкий...

Сколько оттенков у этого неповторимого праздника, олицетворяющего радость обновления жизни, возрождения надежд, преемственность добрых традиций.

Сегодня Первомай в России отмечается как день весны и труда. Но, несмотря на то, что многие понятия со временем трансформировались, суть осталась прежней: отмечать этот праздник не только в тесном семейном кругу, а делаясь радостью, добротой с другими. В первомайском людском потоке, заполняющем улицы, площади, скверы, парки торжествуют ни с чем не сравнимое ощущение общности, единения, братства, мира и любви.

Какие воспоминания связаны с этим днем у людей, за плечами которых богатая трудовая биография? Каким воспринимают его современники? Сегодняшним поколениям полезно послушать об этом и провести параллели...

Фатима КОКАЕВА,
ветеран педагогического
труда:

— Для меня, как и для всех людей моего поколения, Первомай, пожалуй, был самым долгожданным и радостным праздником.

Невозможно забыть, с каким энтузиазмом готовились к нему все — и взрослые, и дети. А потом, когда этот день наступал, почти всегда солнечный и светлый, он был расцвечен самыми яркими красками и звуками. Смех, песни, радостные лица нарядных детей с разноцветными шарами и флажками. Никакими указами ведь не заставишь человека весело смеяться и искренне радоваться, хотя, не секрет, что в некоторых учреждениях явку на демонстрацию обеспечивали под роспись.

Но, наверное, совсем не это было главным. Главным было другое — предсказуемый, понятный и стабильный мир вокруг, который складывался из реальных фактов: возможности работать, уверенности в будущем, спокойствию за судьбу детей. И мы радовались все вместе, ис-

пользуя Первомай как повод.

Сегодня же поводов испытывать такого рода чувства у нас, к сожалению, очень мало.

Ахсаг ДЗАБОЛОВ,
ветеран труда:

— Я поселился в Ардоне не так давно. А за годы своей жизни, как инженер-строитель, работал во многих городах и регионах нашей страны, а также в дальнем зарубежье, познакомился со многими хорошими людьми разных национальностей. И для меня, как и для многих и многих граждан бывшего СССР, этот праздник останется Днем международной солидарности трудящихся. Он был для меня особенным: веселым, радостным, красочным. Общие радости, общие песни и улыбки на лицах. Мы тогда были все вместе. Нас не разделяли принадлежность к той или иной нации, приверженность тому или иному общественному строю, глубокая межа между несоизмеримостью уровня достатка. Но теперь все изменилось в нашей жизни, и мы ностальгически вспоминаем недавнее прошлое. Потому что при всей

неоднозначности оценок советской власти одно, бесспорно, можно отнести в разряд ее достоинств. То, что она с раннего детства учила нас любить и гордиться своей Родиной.

Сегодня же очень хочется, чтобы у нас было больше поводов объединяться вокруг общего дела или общего праздника, чтобы мы заново ощутили — какая мы сила, когда вместе.

Владимир КУЛАЕВ,
студент:

— Для меня этот день ассоциируется с весной. Это та самая общая точка, которая усиливается самой природой сближает всех людей, какую бы идеологию они не исповедовали. А то, что когда-то он назывался Днем международной солидарности, борьбы трудящихся с эксплуататорами и т. д. — для нас уже время давно прошедшее. Конечно, мы это время, и все, что было тогда, не должны вычеркивать. Это все было, это вся наша история. Но история не имеет свойства повторяться. Она дает нам только возможность извлекать из нее уроки.

Записала
Алла ГРИГОРЬЕВА.



ПОДПИСКА — 2012

ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА

На Межрайонном почтамте г. Ардона прошел традиционный День подписчика. В этот день издания периодической печати можно было выписать на второе полугодие текущего года. В мероприятии активное участие приняли отделения связи города, Нартского, Кадгаронского, Мичуринского и Кировского сельских поселений.

Чтобы получать любимые газеты и журналы и во втором полугодии 2012 года, в отделения почтамта пришли десятки людей. Ими было выписано более 100 экземпляров печатных изданий на сумму 12 тысяч рублей.

Кроме того все подписчики смогли участвовать в розыгрыше призов и сувениров.

В этот день приз получил Борис Басаев — первым выписавший печатные издания, ему был вручен набор кухонных принадлежностей. Френч-пресс, контейнер для сыпучих предметов и кухонную доску выиграла горожане Алла Айдарова, Рубен Бадалян и Зоя Хурумова.

Призы и сувениры Межрайонного почтамта достались З. Черкиновой и С. Елоеву из Нартского сельского поселения; Г. Хабалову (с. Кадгарон), К. Дзицоеву и С. Цекоеву (с. Мичурино), а также С. Гатикоевой (с. Кирово).

Лидерами среди печатных изданий были республиканские газеты "Северная Осетия" и "Рæстдзинад".

Районную газету "Рухс" в день подписчика выписали 67 семей. День подписчика прошел, но подписка на газеты и журналы, в том числе и районку на второе полугодие 2012 года, продолжается.

Подписная цена газеты "Рухс" всего 183 руб. 48 коп.

Подписку можно оформить во всех отделениях почтамта и у почтальонов по месту жительства.

Первомай — это праздник взаимопонимания, мира и согласия среди людей разных конфессий и убеждений, живущих на одной земле. Самые лучшие и светлые поздравления всем в этот прекрасный майский праздничный день!

Хочу пожелать жителям Ардонского района весеннего неба и яркого солнца. Пусть все получается и все удастся! Пусть будут все дни как праздник: ясны, безмятежны, светлы и прекрасны!

Олег БАЗАЕВ,
начальник 1 МРО Управления ФСКН России
по РСО — Алания, подполковник полиции.

**ВНИМАНИЮ
любителей спорта!
29 апреля**

на городском стадионе состоится матч 2-го тура первенства РСО — Алания по футболу "Ардон" (г. Ардон) — "Спартак" (г. Алагир).
Начало игры в 17 часов.

**Сегодня,
28 апреля,**

на городском стадионе состоится районная спартакиада среди допризывной молодежи.

В программе спартакиады — состязания по легкой атлетике: бег на 100 метров и 1000 метров, а также подтягивание на перекладине. Торжественное открытие в 10 часов.

НЕПОБЕДИМАЯ "ЮВЕНТА"

В Республиканском Дворце детского творчества прошел республиканский конкурс старшеклассников "Юность Алании". Уже шестой год подряд он проводится в рамках Государственной программы "Патриотическое воспитание граждан РФ" и республиканской акции "Память, которой не будет конца". Организаторы мероприятия — Министерство образования и науки РСО — Алания, Министерство молодежи, физической культуры и спорта, Военный комиссариат республики, СО РИПКРО, региональные отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" и общественной организации "Боевое братство", сотрудники Республиканского Дворца детского творчества.

В этот раз конкурс был посвящен 200-летию со дня победы русской армии в Отечественной войне 1812 года. В нем приняли участие ребята из Моздокского, Правобережного, Ардонского и Кировского районов. Конкурс состоял из шести туров.

Учащиеся проявили свои творческие и спортивные способности, показали интеллектуальные знания и медицинские навыки.

Наш район на соревнованиях представила команда "Ювента" СОШ № 1 г. Ардона. В ее состав вошли Богдан Власенко, Руслан Зангиев, Кристина Хубаева, Урузмаг Кесаев, Руслан Тулоев, Урузмаг Кибизов, Сослан Гаглоев, Виталий Гаврилей, Сослан Касаев и Виктория Кодрик. Подготовили участников команды преподаватели Тамара Власенко, Нодар Хугаев и Рита Лохова.

Во всех шести этапах ардонские ребята были первыми и уверенно завоевали главный приз — кубок победителя. Кстати, уже в шестой раз подряд.

Все участники конкурса были награждены дипломами, грамотами и поощрительными призами.

Эльза ЛАЗАРОВА.